Согласие на обработку данных, собираемых метрическими программами 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» и Политикой конфиденциальности для сайта (далее — Политика), физическое лицо (Пользователь) дает настоящее Согласие на обработку персональных данных Обществу с ограниченной ответственностью производственно-коммерческому предприятию «Титан» (ООО ПКП «Титан», Россия, 163000, г. Архангельск, ул. Поморская, дом 7, ИНН 2901008961, ОГРН 1022900515549) (далее — Оператор) при просмотре и использовании сайта https://www.titangroup.ru или отдельных его страниц. 
Согласие дается на сайте https://www.titangroup.ru путем нажатия кнопки «Я согласен».
Пользователь дает свое согласие на автоматизированную обработку персональных данных, собираемых метрическими программами (Яндекс Метрика) и служебных cookie-файлов.
Согласие выдается на обработку персональных данных в целях функционирования веб-сайта, для отслеживания вашего поведения на сайте и проведения аналитики действий Пользователя на веб-сайте.
В процессе обработки персональных данных Оператор вправе осуществлять: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных Пользователя. 
Используя Сайт, Пользователь подтверждает, что им внимательно и в полном объеме прочитаны и поняты условия использования cookie-файлов, изложенные в Политике, дает свое согласие на использование cookie-файлов и выражает согласие с условиями использования cookie-файлов в соответствии с настоящим согласием.
В случае, если Пользователь не согласен на обработку вышеуказанных персональных данных, то Пользователю необходимо изменить настройки браузера для отклонения определенных типов или конкретных cookie-файлов или покинуть сайт.
Настоящее согласие на обработку персональных данных Пользователя действует до достижения целей, вступает в силу с момента его отправки и может быть отозвано Пользователем путем направления письменного заявления в произвольной форме в адрес Оператора по адресу электронной почты OFFICE@TITANS.SU или в письменной форме по адресу 163000, г. Архангельск, ул. Поморская, дом 7. 
В случае отзыва Пользователем Согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных без согласия Пользователя при наличии оснований, указанных в п. 2-11 ч.1 ст. 6, ч. 2 ст.10 и ч.2 ст.11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
Обрабатываемые персональные данные уничтожаются по достижению целей обработки персональных данных или в случае утраты необходимости в достижении этих целей.
